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Relações métricas num triângulo qualquer - 2014
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1. Determine o valor do 
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 de acordo com a seguinte figura:
2. (UERJ) Um triângulo tem lados 3, 7 e 8. A medida de um de seus ângulos é igual a:
a) 80º                         b) 60º                          c) 120º                           d) 45º                                e) 90º
3. (UFPI) Em um triângulo, um dos ângulos mede 60° e os lados adjacentes a este ângulo medem 1cm e 2cm. O valor do perímetro deste triângulo, em centímetros, é:
a) 
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4. Sejam A, B e C pontos de uma circunferência tais que, AB = 2km, BC = 1km e a medida do ângulo 
[image: image8.wmf]C

B

ˆ

A

seja de 135°.

a) Calcule o raio dessa circunferência.                          b) Calcule a área do triângulo ABC.
5. (UFRJ) Os ponteiros de um relógio circular medem, do centro às extremidades, 2 metros, o dos minutos, e 1 metro, o das horas. Determine a distância entre as extremidades dos ponteiros quando o relógio marca 4 horas.
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6. (FUVEST) A corda comum de dois círculos que se interceptam é vista de seus centros sob ângulos de 90° e 60°, respectivamente, como é mostrado na figura a seguir. Sabendo-se que a distância entre seus centros é igual a 
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, determine os raios dos círculos.
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7. (Mackenzie) Supondo 
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a área do triângulo da figura vale:
a) 1,15              b) 1,25                 c) 1,30                d) 1,35                    e) 1,45
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8. (UNESP) Cinco cidades, A, B, C, D e E, são interligadas por rodovias, conforme mostra a figura. A rodovia AC tem 40km, a rodovia AB tem 50km, os ângulos x, entre AC e AB, e y, entre AB e BC, são tais que senx = 3/4 e seny = 3/7. Deseja-se construir uma nova rodovia ligando as cidades D e E que, dada a disposição destas cidades, será paralela a BC.

a) Use a lei dos senos para determinar quantos quilômetros tem a rodovia BC.
b) Sabendo que AD tem 30 km, determine quantos quilômetros terá a rodovia DE.
9. A mediana AM de um triangulo ABC mede 6cm, divide o lado oposto em dois segmentos iguais a 12cm e forma com esse lado dois ângulos que diferem entre si de 60º. Determine as medidas dos lados desse triângulo.  
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10. Na figura, calcule o lado do triângulo equilátero 
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Respostas: 1) 
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; 2) b; 3) c; 4) R =
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; Área = 
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 e R = 2; 7) d; 8) BC = 70km e 
DE = 42km; 9) 
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